

瑞安日报

与您同心 与您同行

市民热线: 6688 6688



富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

学党史 开新局

党史学习教育温州第二巡回指导组入驻瑞安

本报讯(记者 陈景宇) 5月8日下午,党史学习教育温州第二巡回指导组入驻瑞安,并召开进驻工作会议,听取瑞安党史学习教育工作情况汇报。

据悉,党史学习教育启动以来,瑞安市认真贯彻中央和省、温州市委部署要求,把党史教育学习当一项重大政治任务去落实,全力在办实事中勇当先锋,强化执行力、攻坚力、争先力,共组织开展党史学习活动963场次、党史集中宣讲439场次,办实事、解难题、减负担、实践活动科级以上领导干部领衔破难673个,助推瑞安经济社会发展取得开门红,百团千人党史大宣讲、党史教育流动微课堂等做法获人民日报、新华网等中央媒体点赞。

开新局

指导组组长蒋荣国充分肯定瑞安党史学习教育取得阶段性成效,认为瑞安党史学习教育工作成效足、亮点多、有创新,各项工作实现了良好开局。下一步瑞安要提高政治站位,深刻理解和开展党史学习教育的重点要求,将感悟思想伟力、牢记初心使命、锤炼坚强党性、树立正确党史观、开拓事业新局贯穿学习教育全过程,要明确目标任务,扎实推进党史学习教育任务走深走实,按照《实施方案》提出的具体要求,抓紧抓实五大专题活动,组织开展专题学习、专题宣讲、专题宣传教育、专题实践、专题民主生活会,确保各项工作落在实处,走在前列,要强化组织领导,确保党史学习教育取得实效,落实主体责任,坚持示范引领、鲜明政治导向、注重成果转化,把党史学习教育与当前中心工作结合起来,用实实在在的工作成绩检验学习教育成效。

市委书记麻胜聪表示,接下来,瑞安将紧紧围绕学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,抓落实、聚共识、学党史、悟思想、办实事、开新局,求实效,进一步做好成果转化,把学习成效转化为工作动力和发展成果,为温州做强全省第三极、建好长三角南大门贡献力量。

市领导邵德鹏、林蔓、刘建敏等参加会议。

全民动员全力攻坚全域提升 确保高分通过国卫复审大考

麻胜聪昨督查国卫复审迎检工作时强调

本报讯(首席记者 项乐茹)5月9日上午,市委书记麻胜聪利用周日休息时间,率市国卫复审办、住建局、市监局、综合行政执法局等单位负责人,前往锦湖、玉海街道等地,实地督查国卫复审迎检工作。麻胜聪强调,当前是国卫复审迎检关键时期,全市上下要迅速行动起来,以志在必得的决心和舍我其谁的担当,全民动员、全力攻坚、全域提升,交出国卫复审高分卷。

麻胜聪一行首先来到玉海街道一建筑工地,察看工地现场卫生环境及管理等情况。针对现场围挡设置等问题,麻胜聪要求业主单位和属地街道坚决落实责任担当,做到守土有责、守土尽

责,强化协作联动,对发现问题立行立改,确保责任全覆盖、管理无漏洞、整改全到位。

在锦湖街道一处闲置地,相关单位及街道协同加强垃圾清运和堆放管理,确保周边道路整洁。麻胜聪要求相关单位加强管理,及时分拣、清运、消纳垃圾,相关部门健全巡查监管机制,从源头产出、中端运输、末端处置全过程规范垃圾消纳处置,真正做到无死角管理、精细化管理。

督查中,麻胜聪指出,国家卫生城市是瑞安城市形象、品位和综合竞争力的集中体现,事关广大市民的幸福感和获得感。各地各部门要坚持问题导向,严格对照国卫标准,聚焦重点部位和

薄弱环节,以最快的速度、最高的效率、最强的力度,找准着力点、真下硬功夫,确保复审工作无盲区、无死角、全覆盖、全落实,坚决打赢国卫复审迎检攻坚战、决胜战。

麻胜聪强调,国卫复审迎检工作是一项系统工程,全市上下必须牢固树立一盘棋思想,坚决把责任扛起来,市领导靠前指挥、一线督战;乡镇街道压实守土责任,全面发动党员干部群众分区域包干、全力整治;部门单位强化担当,不折不扣落实社区网格化结对等共建活动。要全民动起来,加大宣传引导和舆论监督力度,增强市民主人翁意识,发挥市民主力军作用,全方位发动推动全民知晓、全民参与,

营造人人有责、人人参与、人人共享的浓厚氛围,携手共建美好家园。要机制强起来,建立健全问题发现、整改、预防闭环链条,强化协同配合、联动作战和监督问责,实现创建工作常态化、长效化,形成全民参与、全域覆盖、全时备战的长效机制。

副市长池万松参加督查。



忠实践行“三三三”战略 奋力打造“重要窗口”

瑞安发展农村电商等工作获国务院督查激励

系全省今年唯一获此殊荣的地方

本报讯(首席记者 严小章 通讯员 程芳)近日,《国务院办公厅关于对2020年落实有关重大政策措施真抓实干成效明显地方予以督查激励的通报》发布,瑞安被列入“推进农产品流通现代化、积极发展农村电商和产销对接成效明显的地方”,是全省今年唯一上榜的地方,全国共10个地方。这是继去年被列入“财政预算执行、盘活财政存量资金、国库库款管理、推进财政资金统筹使用、预算公开等财政管理工作完成情况好的地方”后,瑞安第二次获国务院督查激励。

据悉,此次通报对2020年落实稳就业保民生、打好三大攻坚战、深化放管服改革优化营商环境、推动创新驱

动发展、实施乡村振兴战略等有关重大政策措施真抓实干、取得明显成效的216个地方予以督查激励。根据通报,今年将对推进农产品流通现代化、积极发展农村电商和产销对接成效明显的地方,在电子商务进农村综合示范中优先支持,并给予专项资金扶持。

近年来,我们着力抓好好环境、夯基础、强保障、育人才、活市场等多篇文章,大力推进农村现代流通体系建设,持续推进电子商务进农村。瑞安市商务局相关负责人表示,我市持续优化农村电商发展环境,近三年兑现涉农电商政策665万元,构建市农合联、10个乡镇农合联和一批产业联盟组成的1+10+N农合组织体系,建立健全农村电

商三级公共服务体系,建立健全农村电商人才培育体系,多形式、多渠道地系统培训和实操培训,不断完善农村物流服务体系 and 基础设施,近三年新投运或新建大型电商仓储项目6个,着力打造线上线下融合互促的农村市场发展体系,构建1+5+X流通平台体系,每年开展10场以上各类农产品电商平台资源对接会,并积极推动电商扶贫,加速推进农业农村现代化。

在一系列举措推动下,农村电商不断发展壮大,香海烤虾、华盛虾皮、北鹿大黄鱼、陶山甘蔗、湖岭牛肉干、南山索面等一批瑞安特色农产品成为线上热销的网红产品。我们10年前开始试水电商,今年一季度网上销售额同比增长

超20%,占公司销售总额超15%。浙江香海食品股份有限公司相关负责人说,公司旗下烤虾、鱼豆腐、黄鱼酥成为网红产品,实现了品牌和销量的逆势爆发。

香海食品借力电商发展,是瑞安涉农电商产业发展的一个缩影。近年来,我市农村电商快速发展,据不完全统计,去年实现农产品零售额12.1亿元,同比增长22%,农产品网络零售规模达29.79%,在国内重点电商平台拥有165个活跃农产品网店,培育了好派多、瑞安淘等10个较有影响力的本地涉农生活服务电商平台,农村电商产业集聚效应进一步显现,培育省级电商村71个、电商镇10个,建成电商产业集聚园区5个。

百张笑脸迎百年



本报讯(记者 林长凯/文 孙凇/图)5月8日是国际微笑日,5月7日,由市委统战部主办,市新联会、市作家协会、市摄影家协会协办的“百张笑脸迎百年”微笑作品展在公园路历史文化创意街区(忠义街)开展。

据了解,百张笑脸迎百年是市委统战部组织新的社会阶层人士开展凝聚新力量、激发新动能主题实践活动的重要内容。该活动以摄影作品展为载体,采集康复中心师生及特殊学校学生、侨乡峰元村老人、新联会部分优秀会员、会员企业优秀员工代表等不同行业、不同年龄代表的“笑脸”,旨在弘扬新的社会阶层人士铭党恩、听党话、跟党走,向社会各界传达在党的关爱下广大群众拥有的幸福生活和喜悦之情,用微笑庆祝中国共产党成立100周年。

这次百张笑脸迎百年微笑作品展还将深入企业、农村、社区、学校等基层单位进行巡展。

瑞安市第二届 万步有约 健走激励大赛举行

5月8日,瑞安市第二届万步有约健走激励大赛在市体育馆开幕。本次大赛我市共组建了26支队伍,共386人参赛。本次活动旨在让职业人群从办公室内走出来,积极参加健身活动,树立健康的生活理念,培养健康的生活方式,远离慢病,永驻健康。

据了解,这是我市第二次参与全国万步有约健走激励大赛。该大赛已成功举办了五届,随着赛事的开展,参与人数不断增长,参赛规模不断扩大,覆盖人数日益广泛,累计超100万人参与,营造了全民健身、全民健康的积极氛围。科学健走在各地蔚然成风,受到群众与相关部门的普遍欢迎。

(记者 孙凇)



本版责编 郑拥拥 编辑 钱枫枫

瑞安农商银行 续贷通 一次贷十年,贷款更省心! 面对全国16座主要城市发放,十年无须还本,年利率低至3.8% 详情请咨询瑞安农商银行各网点 客服热线:4008057702

淘/原产/品质 享/本真/生活 瑞安淘 工行 瓯易贷 个人房贷 经营贷 年利率低至3.8% 相当于月利率3.17% 疫情特供 助力复工 详情可咨询工行各网点,咨询电话:65655777

ICBC 中国工商银行 瑞安支行 锋线快印 FENGXIAN KUAIYIN 您的数码印刷专家 瑞安一站式广告制作中心 0577-66888081 瑞安市塘河北路177-180号

瑞安日报 分类广告 今日续报 明日见报 证件票据遗失声明 出租出售信息 婚介招聘广告 二手买卖资讯 瑞安市塘河北路177-180号 [1]微信号:13780135386 [2]QQ:14084052 [3]电话:65917777

瑞安市塘河北路177-180号 [1]微信号:13780135386 [2]QQ:14084052 [3]电话:65917777 支付宝 微信支付 扫码即可快速支付